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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΤΡΙΓΩΝΟΜΕΤΡΙΑΣ 
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 . Βρίσκουμε και τους υπόλοιπους 

τριγωνομετρικούς αριθμούς της γωνίας ω. 
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      (άρα η ω είναι στο δεύτερο 

τεταρτημόριο). 

    
   

    
 

 
 

 
 
 
 
  

 

 
 

    
    

   
 
 
 
 
 

 
 

  
 

 
 

Επίσης ισχύουν οι εξής σχέσεις: 
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       γιατί     
  

 
 άρα είμαστε στο τρίτο τεταρτημόριο 

όπου      . 
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Επίσης         
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   όμως επειδή είμαστε στο τρίτι 

τεταρτημόριο (    
  

 
) συνx<0  άρα        

√ 

 
  . 

Τέλος από σχέση (i) έχουμε:            
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